

龙岗这里居然是全深圳最热

高温下这些要注意!

本报讯(龙岗融媒记者 张臻斐)7月10日,记者从深圳市气象台获悉,连日来深圳出现持续性高温炎热天气。全市自动气象站前十名单中,龙岗街道双龙站以7月9日36.7℃、7月10日36.3℃霸榜冠军。

目前全市高温黄色预警生效中。未来几天气温如何?根据深圳市气象台预测,深圳即将开启三伏天模式,预计未来一周我市高温天气为主,局地有短时(雷)阵雨,最高气温将升至34-35℃,中北部地区35℃以上。此次高温持续时间较长,但极端高温不明显,与7月历史同期相比属正常高温天气。信号可能持续一周以上,请注意防暑降温,避免长时间户外活动,安全生产、电力、健康和交通等需关注高温天气的影响。

温馨提醒广大市民:

7月下半月海上台风活跃,可能有台风影响深圳,注意做好防台措施;

7月季风活跃,出现阶段持续强降水风险较高,需防范持续强降水及其引发的地质灾害等次生、衍生灾害,可能伴有雷暴、短时大风等强对流天气,注意做好防雷防风措施;

7月炎热天气易发,特别是中旬后期可能出现持续炎热到酷热天气,请注意做好防暑降温、供水供电保障、食品安全管理等工作。



高温天气出行的龙岗市民。龙岗融媒记者 张臻斐 摄

16号线二期取得新进展

安良站主体结构顺利封顶

本报讯(龙岗融媒首席记者 张祥 通讯员 郑艳艳 张芳)地铁16号线又取得新进展!7月8日,地铁16号线二期安良站主体结构顺利封顶。

安良站是16号线二期、18号线以及深汕城际线的换乘站。车站采用地下敷设方式,总长340.7米,设置4个出入口、3组风亭。据介绍,在车站建设中,中铁二十五局项目部多措并举推进施工进度,提前40余天完成围护结构施工。同时,开设南北大门、削坡拓宽主便道,利用BIM建模,合理利用空间,克服施工场地狭小难题。成立“创新工作室”,攻关关键技术,建立完整的监测体系,为岩溶区安全施工提供保障。“我们以‘保障工程质量、坚守安全底线’为核心,坚持方案交底先行,样板工程引路,提前做

好技术攻坚,为车站封顶提供有力保障。”该项目负责人介绍。

值得一提的是,7月7日,16号线二期阿波罗南站正式进入主体结构装配段施工阶段,这是粤港澳大湾区首批装配式试点的最后一座车站。阿波罗南站为地下两层双柱三跨岛式装配式结构,全长237.85米,其中装配段长130米,车站顶板采用的单块拱顶结构重达128.8吨,为目前国内地铁车站应用的最大、最重预制构件。

目前,16号线二期主体工程在正常推进。该线路建成后,将有效加强龙岗中心城与园山片区联系,实现东部中心“内聚外联”。同时,还将满足横岗、园山片区居民出行需求,为带动沿线城市更新助力。

南湾这条地铁接驳巴士上线



居民喜乘D24线路公交车出行。龙岗融媒记者 杜和平 摄

本报讯(龙岗融媒记者 杜和平 通讯员 古足红)为解决南湾街道樟树布社区居民到太安地铁站乘车难的问题,近日东部公交正式开通樟树布万科公园里至太安地铁站定制巴士——D24线路,让居民的通勤更加方便。

樟树布社区约有居民3.2万名,大部分上班族需前往太安地铁站附近上班或转换乘地铁。因樟树布社区到太安地铁站无直达公交车,居民大多骑电动车或换乘公交车出行。但骑行需30多分钟,且存在安全隐患。同时,换乘公交车也需40分钟左右。一直以来,出行难的问题困扰着樟树布社区居民。

近日,东部公交通过调研了解到情况后,组织工作人员跟进对接、规划线路。为了更精确地匹配居民出行需求,线路开行前期工作人员多次到现场勘察,就居民出行站点、出行时段、客流走向等情况进行实地调研,最终确定了线路开通运行。

●D24线路

服务时间:工作日早高峰(7:00-8:00)、工作日晚高峰(18:00-19:00)

途经站点:万科公园里-樟树布社区-南岭村-樟树布社区②-荔景大厦(招呼站)-水库-泰宁小学-百仕达东郡-太安地铁站(招呼站)-水库-万科公园里

发车间隔:5-10分钟/班,后续视客流量进行调整

票价:一票制2元(不打折)

“我是全能小记者”夏令营走进中华商务广东公司

领略传统印刷文化的魅力

本报讯(龙岗融媒记者 李苑)说起文字大家都很熟悉,可是你知道活字印刷吗?7月10日,“我是全能小记者”夏令营走进中华商务广东公司,一起探访印刷文化。

位于平湖的中华商务广东公司是中华商务香港总公司的子公司,主营业务书刊印刷,曾荣获“深圳知名品牌”等称号。为了让小记者们更直观了解一本书是怎样诞生的,讲解员把印刷日常工作制作成视频。跟随着视频的镜头,小记者们了解到书刊印刷的工艺流程。

在观看印刷的工艺流程后,小记者们参观了展览,了解中国印刷技术发展史上三个里程碑——雕版印刷术的发明、活字印刷术的首创、汉字信息处理激光照排技术的重大突破,了解中国印刷史和书刊的生产过程。

在活字印刷体验环节,小记者在排好版的古诗上涂抹墨汁,按压均匀,在仿古纸上“印刷”,等墨迹干后,一张有着淡淡压痕的铅字,让古诗添了些历史的韵味。

寓教于乐的印刷体验让大家更直观、更生动地领略了印刷的魅力。参观活动结束后,小记者们在专业老师的指导下,把活动的所见所闻制作成新闻作品。



小记者们体验印刷。龙岗融媒记者 李苑 摄